

# 年轻车主热衷网购汽车用品

## 业内人士:切勿轻易购买复杂配件

信阳消息(记者 高丹丹)近年,因为足不出户就能购买到称心如意的商品,网购成为越来越多消费者推崇的消费方式。如今,网购衣服、化妆品、家具及电子产品成为极为平常的购物方式。一些年轻车主也倾向于在购物网站上选购一些汽车装饰品及配件,这些汽车用品小到汽车坐垫、脚垫,大到轮胎、轮毂和汽车导航等,都可以在网上选购。那网购汽车用品应注意哪些问题呢?对此,业内人士表示,网购汽车用品也应谨慎视之,一些易于安装的汽

车用品可放心购买,而一些需要相当专业的安装技术的汽车配件,车主应提前咨询实体店是否具有安装能力,谨慎购买。

### 年轻车主热衷网上购买汽车用品

近日,记者的一位朋友余女士就在网上购买了一套汽车坐垫,对于自己刚从网上淘来的“宝贝”,余女士很满意。她告诉记者,在汽车美容店购买这些汽车内饰产品很不划算,质量稍微好点的就要上千元,而在网上买了一个几乎一模一样的只需花600多元。

“我的汽车内饰全部都是在网上买的,网上的汽车用品种类很多,物美价廉,我都是在网上购买。还未提车时,我就在网上购买了很多汽车饰品。”车主陈先生告诉记者,在网上购买汽车用品已经成了越来越多车主的消费方式。

记者在采访中了解到,同样品牌的汽车产品比在实体店便宜两成至五成。据从事汽车美容装饰生意的许先生介绍,像坐垫、脚垫这类的汽车内饰物品,由于安装简便,网上所售的商品品种更

齐全,花色样式更丰富,实体店在这类产品的销量比不过网店。

### 网购复杂汽车配件需谨慎

既然网购汽车产品物美价廉,那么车主是不是能够随心所欲购买所有汽车配件呢?答案当然是否定的。“前一阵子,就有一位车主在网上购买了一个进口导航仪,由于说明书都是外文,拿到店里来没有技师会安装,买家以非质量问题拒绝退货,车主只好将导航仪束之高阁。”某品牌4S店维修技师陈先生说。他告诉记者,尚在质保期的车辆,最好去品

牌4S维修站去维修和保养,网购经验不足的车主不要盲目下手;车主在选购汽车产品时,最好仔细甄别产品质量,如果购买的产品不能使用,或在使用过程中对车辆造成损坏就得不偿失了;车主最好不要轻易购买比较复杂的汽车配件,如导航仪、太阳膜等,因为此类产品需要复杂的安装程序,如果购买后,没有实体店帮助安装,车主很难自行安装。车主在购买此类产品前,应该提前咨询一下当地实体店,是否具有相应的安装能力。



昨日上午,申城大道至航空学院路段的十字路口,有人将成百上千张有关“第二届信阳汽车文化节”的宣传单“派发”给马路,致使整个路口几乎被散落的传单覆盖。这些传单在过往车辆的带动下,到处乱飞。我们不禁想问:这是发传单,还是破坏市容?图为散落一地的传单。

本报记者 张方志 摄

### 商城交警大队

## 加大农用车违法行为整治力度

信阳消息(刘 肖)秋收农忙季节基本要告一段落,但农用车违法势头并无减弱,针对这种现象,商城交警大队适时调整工作部署,以县乡公路为重点,进一步加大农用车违法行为整治力度,预防和减少涉农交通事故的发生。

密切协作,相关部门紧密配合。县乡公路纵横交错,仅仅依靠交警单方面的力量难以实现有效管理。该大队克服警力少的困难,一方面加强与农村派出所和交管站的协作,采取联勤巡逻、错时巡逻、承包路段等方式,进一步扩大管控范围,实现对农村道路、农用车辆的24小时监控。另一方面主动与交通、农机、安监等部门联系,共商合作之策,并迅速成立了专门的联合执法纠察队,通过联合巡逻的方式,

依法对各类农用车交通违法行为进行严厉打击,进一步加大对农村道路和农用车辆的管控力度。

强化管控,大力治理违法行为。为确保整治实效,该大队科学分析当前农村道路环境,并根据秋季农民出行规律和特点,合理配置警力,加大对县乡道路和农村道路的巡逻管控力度。并根据各类交通违法行为发生的时段、路段不同,采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,科学布控,严加防范,及时、依法查纠,真正做到发现一起纠正一起、制止一起,对农用车违法行为形成了严抓、严管、严控态势,有效遏制了涉农交通事故的发生。

重视舆论,加大内外宣传力度。为提高农民朋友的交警安全意识,营造浓厚的宣传氛围,该大队以“三访三

评”活动为契机,组织民警深入乡村、农舍、田间地头,通过面对面宣传、发放宣传彩页、播放警示宣传篇等方式,向农民朋友传授交通安全知识、征求他们对交通管理工作的意见、建议;借助手机短信平台,向农用车驾驶人发送短信,宣传农用车违法载人、无证驾驶等交通违法行为的危害性和严重性,提醒驾驶员遵守交通规则,远离违法。通过广播、电视、报纸、交警微博等宣传媒体,广泛开展文明交通宣传,携手社会各界人士积极引导农用车驾驶人文明行车,安全出行。目前,该大队共散发宣传彩页1万余份,发送手机短信3000余条,通过交警微博与群众互动20余次,向《信阳日报》、中新网等报社、网站发送交警工作信息近200篇,起到了很好的宣传效果。

## 夫妻吵架妻子轻生 息县警方成功救助

信阳消息(杨云仙)日前,息县公安局岗李店派出所将一轻生女子安全送回家中,赢得了群众的交口称赞。

10月17日8时30分,岗李店派出所民警接到群众报称:在岗李店106国道上有一妇女不省人事,请处理。民警赶到现场,发现一中年妇女正躺在地上口吐白沫,重度昏迷。民警立即上前摸了其脉搏,发现其脉搏微弱,尚有呼吸,遂联系岗李店卫生院急救。在救护车赶到前,民警通过走访附近群众获悉,该女子是沿106国道由北而来,当时她手里还拿着一个酒瓶边走边喝,走到岗李店街上突然倒地、不省人事。民警见该女子衣衫整齐,身上也没有伤痕,不像是流浪乞讨人员;在其身上,民警还找到一部尚在使用的手机,经过开机查询,迅速与其在驻马店市的家人取得了联系。5分钟后,救护车赶到现场,民警陪同该女子来到卫生院做了身体检查,值班医生结合检查结果和其自言自语地说话中,初诊其为过量饮酒造成重度昏迷,值班医生称若再晚半小时送来,其将有生命危险。

为防止该女子从病床上滚下来造成不必要的伤害,民警一直陪同该女子输液。输完液后,该女子意识清醒了许多,从其只言片语中民警得知,该女子与丈夫吵架后生气离家出走并欲寻短见。13时许,其家人赶来,经过辨认,其正是已经走失两天的驻马店市新蔡县顿岗乡村民钟某。

岗李店派出所民警的爱民情怀得到了钟某家人的由衷感谢,他们几次要以钱物酬谢,被民警婉拒。



### 便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536